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Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, що діє при Вараському центрі соціальних служб та послуг, є надійним прихистком для тих, хто потребує підтримки й захисту. Протягом 2024 року працівники центру активно працювали, щоб постраждалі від домашнього насильства, користуючись широким спектром послуг, почувалися безпечно й упевнено. 
За цей період до Денного центру надійшло 157 повідомлень зі служби «102» про випадки домашнього насильства, відбулося 10 самостійних звернень. Працівники центру працювали з 44 жінками та 12 дітьми.
Особи, які постраждали від домашнього насильства, отримали  комплексну підтримку, включно із соціально-психологічною та юридичною допомогою. Працівниками центру проводилися індивідуальні та групові консультації для стабілізації емоційного стану й відновлення психоемоційної рівноваги постраждалих. Також в Денному центрі проходили індивідуальні корекційно-реабілітаційні заняття з підлітками, які пережили насильство або належать до групи ризику, здійснювався соціальний супровід сімей і окремих осіб з метою забезпечення їхньої безпеки, надання комплексної підтримки та сприяння їхньої соціальної адаптації. 
При Денному центрі створена і функціонує «кризова кімната» -  безпечне місце для осіб, які зазнали домашнього насильства. Тут вони можуть отримати тимчасовий прихисток, психологічну підтримку та консультації, щоб стабілізувати свій стан і почати рух до вирішення проблеми. За минулий рік «кризовою кімнатою» скористалися четверо дорослих та четверо дітей.
У  центрі безоплатно надається правнича допомога. Юрист забезпечує комплексний підхід до вирішення проблем постраждалих від домашнього насильства, консультує і надає правову інформацію та роз’яснення з правових питань, розробляє індивідуальні стратегії захисту прав постраждалих, допомагає скласти заяви, скарги та інші документи правового характеру, а також забезпечує представництво інтересів постраждалих осіб у судах. Завдяки правничій допомозі клієнти отримують не лише відповіді на свої питання, а й упевненість у власних силах та можливість відстояти свої права. 16 осіб у минулому році змогли знайти вихід зі складних життєвих обставин, захистити свої права та покращити життєві умови. 
За 2024 рік центр надав 478 послуг, з них: жінкам – 270, чоловікам – 120, дітям – 88. Проведено низку заходів та робочих зустрічей, щоб підвищити обізнаність громади про проблему домашнього насильства. 
З метою інформаційно-профілактичних заходів щодо запобігання та протидії домашньому насильству й насильству за ознакою статі, протидії торгівлі людьми, забезпечення гендерної рівності працівники центру проводили тренінги з учасниками освітнього процесу на теми «Зупини насильство – обери щасливе майбутнє!», «Захист прав людини» та «Торгівля людьми. Як уберегти себе та не стати жертвою».  
З кривдниками (63 особи) працівники центру проводили роз’яснювальну роботу щодо несення адміністративної та кримінальної відповідальності, передбаченої чинним законодавством, за вчинення домашнього насильства в майбутньому. Шістьох таких осіб міським судом було направлено на проходження програми для кривдників. Четверо осіб, які вчинили домашнє насильство, наразі розпочали проходження програми для кривдників у Денному центрі, дві особи несуть службу в Збройних Силах України.
Проблема домашнього насильства залишається актуальною, і, на жаль, кількість випадків агресії продовжує зростати. Така тривожна тенденція підкреслює необхідність посилення заходів для боротьби із цим явищем. Денний центр продовжує активно працювати над наданням допомоги постраждалим, підвищенням обізнаності громади та впровадженням ефективних програм запобігання насильству. 
 Закликаємо всіх мешканців нашої громади не залишатися байдужими та спільно протидіяти домашньому насильству, адже лише разом ми зможемо створити безпечне й гармонійне середовище для кожного. 
Якщо ви постраждали від домашнього насильства чи знаєте про такі випадки, не залишайтеся осторонь. Звертайтеся до нас за адресою: м. Вараш, м-р Вараш, 11 — або телефонуйте: (067) 009-26-26. 
Це повністю конфіденційно, а ми зробимо все можливе, щоб допомогти! 
