
Відділення соціальної роботи 
Основними завданнями Відділення є: 
- проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання потраплянню у складні життєві обставини осіб та сімей з дітьми; 
- виявлення осіб/сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах;
[bookmark: n78]- надання особам і сім’ям з дітьми комплексу соціальних послуг відповідно до їх потреб з метою подолання складних життєвих обставин та мінімізації негативних наслідків таких обставин.
	Відділення надає наступні соціальні послуги: 
- консультування; 
- інформування; 
- соціальна профілактика;
- соціальна адаптація;
- соціальний супровід;
- кризове та екстрене втручання.	
У ході здійснення соціального супроводу спеціалісти відділення надають інформацію щодо працевлаштування, оформлення соціальних виплат, отримання медичної допомоги; проводять соціально-педагогічну роботу щодо формування навичок догляду за дитиною, належного виконання батьківських обов’язків, збереження здоров’я матері та дитини, розподілу сімейного бюджету та заощадження коштів, облаштування оселі та приведення помешкання до належного санітарно-гігієнічного стану, надання допомоги в оформленні необхідних документів тощо. 
У результаті надання соціальних послуг особи/сім’ї отримують допомогу в оформленні/відновленні документів, у т.ч. для призначення соціальних виплат; психологічну допомогу; гуманітарну допомогу; допомогу в налагодженні зв’язків з членами родини, громадою та у вирішенні житлово-побутових проблем.

[bookmark: n3]Відповідно до пункту 13 Постанови Кабінету Міністрів України
від 27 грудня 2001 № 1751 «Про затвердження Порядку призначення і виплати державної допомоги сім'ям з дітьми» контроль за цільовим використанням державної допомоги здійснюється працівниками центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 
Під час відвідування сімей з дітьми, які отримують державну допомогу при народженні дитини, фахівцями із соціальної роботи Вараського центру соціальних служб та послуг складається акт перевірки цільового використання державної допомоги при народженні дитини, у якому вказується наявність у дитини харчування та одягу відповідно до віку та сезону, наявність засобів гігієни, візка та ліжка тощо, товарні чеки не вимагаються.
У разі, коли батьки ведуть асоціальний спосіб життя (вживання алкоголю, антисанітарні умови проживання, недостатня увага до потреб дитини), сім’я ставиться на облік як така, що перебуває в складних життєвих обставинах, з нею проводиться відповідна соціальна робота. 
Під час відвідування сімей надаються соціальні послуги консультування та інформування, проводяться бесіди щодо утвердження здорового способу життя, недопущення бездоглядності дітей та вчинення насильства над ними, профілактики травматизму у побуті, сумлінного виконання батьківських обов’язків з догляду та виховання дітей, а також відповідальності за їх життя та здоров’я.  
 
 
