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ЗВІТ
про роботу відділу оборонно-мобілізаційної роботи виконавчого комітету Вараської міської ради за 2023 рік

	Відділом оборонно-мобілізаційної роботи виконавчого комітету Вараської міської ради (далі - Відділ) виконуються повноваження в галузі оборонної роботи, що делеговані органам місцевого самоврядування статтею 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Положення про Відділ  затверджено рішенням Вараської міської ради від 24 лютого 2021 року №1200-П-01, згідно якого і виконуються покладені на нього завдання.
Відділ у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Про оборону України»,  «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію»,  «Про військовий обов’язок і військову службу» та іншими законами, постановами Верховної Ради України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, рішеннями міської ради та її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови, наказами центральних державних органів та розпорядженнями Рівненської обласної військової адміністрації, які регулюють питання віднесенні до його відання, а також Положенням про Відділ.

                              1. Участь у здійсненні заходів пов’язаних
 з мобілізаційною підготовкою та мобілізацією 
на території Вараської міської територіальної громади

	Головними завданнями мобілізаційної роботи у звітному періоді з початком повномасштабного вторгненням російської федерації на територію України, введенням в Україні воєнного стану, оголошенням та проведенням загальної мобілізації відповідно до Указу Президента України № 69 від 24.02.2022 «Про загальну мобілізацію» (зі змінами) стало взаємодія з Вараським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки (Далі – Вараським РТЦК та СП) із залученням підприємств, установ та організації усіх форм власності щодо забезпечення:
	1) своєчасного оповіщення і прибуття громадян, які призивалися на військову службу, прибуття техніки на збірні пункти та у військові частини;
	2) здійснення призову військовозобов’язаних, резервістів на військову службу, їх доставка до військових частин та установ Збройних Сил України та інших військових формувань;
	3) вирішувалось згідно із законодавством питання, пов’язаних з наданням частинам, установам Збройних Сил України та інших військових формувань, утворених відповідно до законів України, та правоохоронним органам службових приміщень, та інших об’єктів;
4) покращувалося ведення військово-облікової роботи виконавчими органами Вараської міської ради, підприємствами, установами та організаціями міста Вараш.
5) забезпечувалося перевезення військовозобов’язаних та резервістів до військових частин та інших військових формувань під час проведення заходів мобілізації.
З метою підвищення рівня професійної підготовки посадових осіб,                    на яких покладено виконання заходів мобілізаційної підготовки та ведення військово-облікової роботи у виконавчих органах Вараської міської ради, на підприємствах, в установах працівниками Відділу спільно з представниками Вараського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки проводилися інструктивно-методичні заняття. На зазначених заняттях розглядалися питання ведення військового обліку та бронювання військовозобов’язаних. 
Всього у звітному періоді проведено (враховуючи дію режиму воєнного стану) 3 (три) інструктивно-методичні заняття з працівниками, які відповідальні за ведення військового обліку і бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час.
На сайті Вараської міської ради, в інших засобах масової інформації розміщувалася інформація щодо оголошення мобілізації, а також призову громадян на військову службу за контрактом.

2. Бронювання робочих місць для військовозобов’язаних на підприємствах, в установах та організаціях відповідно 
до вимог законодавства України

Відділ організовує і контролює ведення військового обліку та бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації і на воєнний час у виконавчих органах Вараської міської ради, на підприємствах, в установах та організаціях  міста Вараш. 
Робота щодо організації ведення військового обліку та бронювання військовозобов’язаних ведеться відповідно до вимог Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу», Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 № 1487, Порядку бронювання військовозобов’язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 04 лютого 2015 року № 45 (зі змінами), Переліку посад і професій військовозобов’язаних, які підлягають бронюванню на період мобілізації і на воєнний час та працюють у місцевих органах виконавчої влади, органах місцевого самоврядування та на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери їх управління або залучаються до виконання мобілізаційних завдань (замовлень) (Розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 березня 2015 року № 493). 
Крім того, з метою організації бронювання військовозобов’язаних за підприємствами, установами та організаціями Вараської міської територіальної громади (Далі – Вараська МТГ) до Рівненської  обласної військової адміністрації надавалися пропозиції відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 №76 «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час» (зі змінами) щодо бронювання військовозобов’язаних, яким надається відстрочка від призову на військову службу під час мобілізації та на воєнний час.
[bookmark: _GoBack]	Відділом підготовлено Звіт про чисельність працюючих та заброньованих військовозобов’язаних виконавчого комітету Вараської міської ради станом на 01.01.2023 року та подано до відповідних установ.
Працівниками відділу постійно надавалась методична допомога посадовим особам виконавчих органів Вараської міської ради щодо ведення військового обліку та бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації і на воєнний час.
На підставі звітів виконавчих органів Вараської міської ради, підприємств, установ та організацій міста Вараш, готувалися загальні звіти Відділу щодо ведення військового обліку та бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації і на воєнний час для направлення їх до Вараської районної військової адміністрації.


3. Організація та контроль за проведення 
призову громадян України на строкову військову
 службу до Збройних сил України та інших військових формувань

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо особливостей призову на строкову військову службу та діяльності призовних комісій під час дії воєнного стану, у зв’язку з введенням в Україні воєнного стану призов на строкову військову службу у 2023 році не проводився. Призовна комісія створювалася для розгляду питань щодо організації медичного огляду осіб, які перебувають на військовому обліку, займалася питаннями організації і проведення медичного огляду осіб, які перебувають на військовому обліку призовників та досягли                 27-річного віку, взяття їх на військовий облік військовозобов'язаних або виключення з військового обліку, а також питаннями направлення призовників, які виявили бажання вступити до вищих військових навчальних закладів або військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти, для проходження випробувань та складання вступних іспитів або прийняття рішення про відмову в такому направленні. 

4. Військово-патріотичне виховання та шефська робота

	На виконання Указу Президента України від 11.02.2016 №44 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України» (зі змінами, внесеними Указами Президента України від 03 серпня 2016 року №324/2016, від 08 серпня 2017 року 231/2017), з метою якісної організації шефської роботи виконавчим комітетом - військовій частині 3045 Національної Гвардії України розроблені Плани шефської роботи, а саме: 
· зустрічі з ветеранами війни і військової служби в дні професійних свят;
· організація і проведення лекцій, бесід щодо військової служби за контрактом, підняття іміджу Національної гвардії України;
· поширення кращого досвіду військово-патріотичного виховання молоді міста та учнівської молоді на історичних бойових традиціях українського народу;
· розміщення та поширення інформації, спрямованої на популяризацію Збройних сил України, розкриття мужності та героїзму українських військових.


5.Заходи територіальної оборони

З метою ефективного виконання заходів мобілізаційної підготовки та оборонної роботи у Вараській МТГ, а також фінансування цих заходів, рішенням Вараської міської ради від 20.08.2021 № 603 затверджено Програму мобілізаційної підготовки, мобілізації та оборонної роботи у Вараській міській територіальній громаді на 2022-2025 роки (зі змінами). 
З метою забезпечення оборони держави, підтримання бойової і мобілізаційної готовності Збройних Сил України та інших військових формувань відділом здійснювалося, на вимогу військових частини Збройних Сил України та інших військових формувань,  придбання матеріальних цінностей, необхідних для виконання завдань за призначенням, які передавалися військовим частинам у встановленому порядку. 
Постійно надавалася допомога та співпраця діяльності військового командування та військових адміністрацій, добровольчому формуванню Вараської територіальної громади №1.
 З метою створення передумов для підготовки мешканців Вараської МТГ до захисту, цілісності та суверенітету України організовано з громадянами призовного віку, військовозобов’язаними та резервістами, які не проходили військову службу, іншими громадянами проведення занять з базової підготовки до національного спротиву.


6. Ведення службового діловодства

	Відділом забезпечується додержання вимог Типової інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію, яка затверджена Постановою КМУ від 19.10.2016 №736.
		


Начальник відділу 
оборонно-мобілізаційної роботи					Сергій АНТОНІЧ






